BATMAN İL SAĞLIK MÜDÜRÜNE ZİYARET
Batman Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi yönetimi olarak Dekan Yardımcısı ve Hemşirelik Bölüm Başkanı Doç. Dr. Fatma AYHAN, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Ramazan İNCİ, Çocuk Gelişimi Bölüm Başkanı Doç. Dr. İlhan ÇİÇEK, Ebelik Bölüm Başkanı Habip BALSAK, Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ahmet YILDIZ ve Uygulamalı Eğitimler Koordinatörü Öğr. Gör. Dr. Uğur Öner’in katılımıyla Batman İl Sağlık Müdürü Sayın Dr. Murat Solmaz’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen nezaket ziyaretinde, taraflar arasında daha önce imzalanan iş birliği protokolü üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.
Ziyarette, sağlık hizmetlerinin geliştirilmesi, öğrenci stajlarının etkin şekilde yürütülmesi ve ortak projeler kapsamında iş birliğinin güçlendirilmesi yönünde karşılıklı iyi niyet vurgulandı. Protokolün uygulama süreçleri değerlendirilerek, sahadaki işleyişin daha verimli hale getirilmesi adına fikir birliğine varıldı.
Batman Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi adına ziyareti gerçekleştiren akademik heyet, İl Sağlık Müdürlüğü ile yürütülen ortak çalışmaların hem öğrencilerin mesleki gelişimine hem de bölge halkına sunulan sağlık hizmetlerinin niteliğine önemli katkılar sağladığını belirtti.
Ziyaret, karşılıklı iş birliğinin devam edeceği mesajıyla sona erdi.
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