Uygulamalı Eğitimler Koordinatörlüğünün Görev ve Yetkisi
Uygulamalı Eğitimler Koordinatörlüğü, staj ve uygulamalı dersler gibi uygulamalı eğitimlerin planlanmasından ve yürütülmesinden sorumludur. Koordinatörlüğümüz, öğrencilerimizin uygulamalı eğitimler kapsamında almış oldukları teorik bilgilerine ek olarak üniversite ve üniversite dışında gerçekleştirecekleri uygulamalı eğitimlerine katkı sağlayarak, öğrencilerimizin mesleki becerilerini geliştirmelerine yardımcı olmayı amaçlamaktadır.
Uygulamalı Eğitimler Koordinatörlüğü, uygulamalı eğitimlerin etkin, sağlıklı ve kaliteli bir şekilde yürütülebilmesini amaçlamaktadır. Bu kapsamda koordinatörlüğümüzün görevlerinden bazıları aşağıdaki gibidir; 
a. Üniversite dışında yürütülecek olan uygulamalı eğitimlerin yapılacağı kurumların bulunmasında görev almak, 
b. Gerekli durumlarda öğrencilerin uygulamalı eğitim alanı bulmalarına rehberlik etmek, 
c. Uygulamalı eğitim alanları, Üniversite ve öğrenciler arasındaki koordinasyonu sağlamak. 
d. [bookmark: _GoBack]İlgili kurumlar arasında uygulamalı eğitim protokolleri hazırlamak, ilgili makamlardan onay almak ve sürecin takibini yapmak. 
e. Uygulaya çıkacak öğrenci sayısı, öğrencilerin uygulama günleri ve uygulama sahası içerisindeki dağılımlarını belirlemek ve koordine etmek. 
f. Uygulama eğitimleriyle ilgili olası aksaklık durumlarında bölüm ve uygulama yapılan kurum arasındaki iletişimi sağlamak,  
g. Uygulamalı eğitimler sürecinde gerekli belgeleri hazırlayarak, bölüm başkanlığının onayına sunmak.

