ARABULUCU KVKK AYDINLATMA METNİ 
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVKK) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Batman Üniversitesi tarafından arabulucuları bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır.
Batman Üniversitesi arabuluculara ait; 
· [bookmark: _Hlk61185990]Kimlik (Ad, Soyad, TC Kimlik No, İmza)    
· İletişim (Adres Bilgisi, E-posta Adresi, Telefon Numarası) 
· Mesleki Deneyim (Unvan Bilgisi)
· Finans (IBAN Numarası, Banka Hesap Numarası) 
bilgilerini, 

· Arabuluculuk Süreçlerinin Yürütülmesi
· Faaliyetlerin Mevzuata Uygun Yürütülmesi
· Hukuk İşlerinin Takibi ve Yürütülmesi
· Yetkili Kişi, Kurum ve Kuruluşlara Bilgi Verilmesi

amaçlarıyla sınırlı olarak işlemektedir. 
Batman Üniversitesi tarafından otomatik ya da otomatik olmayan yöntemlerle (fiziksel veya elektronik ortam) elde edilen kişisel verileriniz; “Kanunlarda açıkça öngörülmesi, veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” hukuki sebeplerine dayalı olarak KVKK’ nın 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları kapsamında toplanmaktadır.
[bookmark: _Hlk62325549]Üniversitemizde işlenen kişisel veriler, Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde yer alan hükümler çerçevesinde yurtiçinde; yetkili kamu kurum ve kuruluşları ve başvurucu avukatı ile paylaşılmaktadır. Kişisel verileriniz yurtdışı ile paylaşılmamaktadır.  
Kişisel veri sahibi olarak, 6698 sayılı Kanunun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, KVKK Başvuru Formunu doldurarak Üniversitemize iletebilirsiniz. Başvurunuz talebin niteliğine göre, en kısa sürede ve en geç otuz gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır. Ancak, işlemin ayrıca bir maliyeti gerektirmesi hâlinde, Kişisel Verileri Koruma Kurulu’nca belirlenen tarifedeki ücret alınabilecektir. 
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