ÖĞRENCİ ADAYI KVKK AYDINLATMA METNİ 
Bu aydınlatma metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVKK) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ kapsamında veri sorumlusu sıfatıyla Batman Üniversitesi tarafından öğrenci adaylarını bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. 
Batman Üniversitesi öğrenci adaylarına ait;   
· [bookmark: _Hlk61185990]Kimlik (Ad, Soyad, Doğum Tarihi, Doğum Yeri, Medeni Hali, Nüfus cüzdanı seri sıra no, Öğrenci No, TC Kimlik No, Anne-Baba Adı, Cinsiyet, Kimlik Kartı Bilgileri, İmza, Öğrenci Belgesi, Kullanıcı Adı, Nüfus Kayıt Örneği Bilgisi) 
· İletişim (Telefon Numarası, E-posta Adresi, Adres Bilgisi, Aile Adresi, İletişim Adresi) 
· Görsel ve işitsel kayıtlar (Fotoğraf)
· Özlük (Fakülte/MYO/YO, Bölüm, Program, Bağlı Bulunduğu Müfredat, Sınıfı, Tercih Sırası, Puan Türü, Puanı, Mezuniyet Türü, Mezuniyet Tarihi, Önceki Üniversite Durumu, Mezuniyet Notu, Önceki Üniversite/Bölüm Adı, Lisanslı Sporculuk Dalı, Öğrenci Numarası, Üniversiteye Geliş Durumu, Sınav Sonuç Bilgisi, Transkript Bilgisi, Ders Programı ve İçeriği, Not Ortalaması, Geldiği Üniversite/Fakülte Bilgisi, Öğrenim Türü Bilgisi, Üniversite Sınav Puan Türü, Üniversite Sınav Puanı, ÖSYS/DGS Sınav Sonuç ve Yerleştirme Belgesi, Öğrenci Belgesi, Eğitim Verisi, Yerleşmede Kullanılan Başarı Sırası, Merkezi Sınav Giriş Başarı Puanı, Okul Birinciliği Durumu, Kardeş Sayısı, Şehit Yakınlığı Durumu, Gazi Yakınlığı Durumu, Anne-Baba Evlilik Durumu, Baba Sağ Olup Olmadığı Bilgisi, Okuyan Kardeş Sayısı)
· Mesleki Deneyim (Sosyal Güvenlik Durumu, Aile Sosyal Güvencesi, Anne Öğrenim, Sosyal Güvenlik Numarası, Baba Öğrenim Durumu, Baba Çalışma Durumu, Mezun Olunan Okul Adı, Diploma)
· Finans (Banka IBAN Numarası, Banka Hesap Numarası, Banka Bilgileri, Aile Geliri, Anne-Baba Çalışma Durumu, Hesabın Olduğu Banka Adı, Hesabın Olduğu Banka Adı, Aile Kira Gideri) 
· Sağlık Bilgileri (Kan grubu bilgisi, Kişisel Sağlık Bilgisi, Engellilik Bilgisi)

bilgilerini, 

· Öğrenci Seçme Ve Yerleştirme Süreçlerinin Yürütülmesi
· Kurumiçi/Kurumlararası Yatay Geçiş Süreçlerinin Yürütülmesi
· Merkezi Yerleştirme ile Yatay Geçiş Süreçlerinin Yürütülmesi
· Özel Öğrenci Başvuru Süreçlerinin Yürütülmesi
· Eğitim Faaliyetlerinin Yürütülmesi 
· Uluslararası Öğrencilik Başvuru Süreçlerinin Yürütülmesi 

amaçlarıyla sınırlı olarak işlemektedir. 
Batman Üniversitesi tarafından otomatik ya da otomatik olmayan yöntemlerle (fiziksel veya elektronik ortam) elde edilen kişisel verileriniz; “Veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” hukuki sebebine dayalı olarak KVKK’ nın 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları kapsamında toplanmaktadır. 
[bookmark: _Hlk62325549]Üniversitemizde işlenen kişisel veriler, Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde yer alan hükümler çerçevesinde yurtiçinde; yetkili kamu kurum ve kuruluşları, tedarikçiler, iş ortakları ile paylaşılmaktadır. Kişisel verileriniz yurtdışında paylaşılmamaktadır.  
Kişisel veri sahibi olarak, 6698 sayılı Kanunun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, KVKK Başvuru Formunu doldurarak Üniversitemize iletebilirsiniz. Başvurunuz talebin niteliğine göre, en kısa sürede ve en geç otuz gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır. Ancak, işlemin ayrıca bir maliyeti gerektirmesi hâlinde, Kişisel Verileri Koruma Kurulu’nca belirlenen tarifedeki ücret alınabilecektir. 
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