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YÖNETİM POLİTİKASI
Türkiye’nin yükseköğretim kurumlarından biri olan Batman Üniversitesinde Güzel Sanatlar, İktisat, Diş Hekimliği, Sağlık Bilimleri, Beden Eğitimi ve Spor Bilimleri, Fen-Edebiyat, Mühendislik-Mimarlık, Teknoloji, İslami Bilimler ve Turizm gibi alanlarda öğrenim vermeye devam etmektedir.  

Tarihinden aldığı güçle ulusal değerlerine bağlı, araştırmacı ve uluslararası nitelikli öğrenciler yetiştirmeyi misyon edinen Batman Üniversitesi;  bilgiyi enerjiye dönüştüren pilot üniversite olması ile beraber uluslararası alanda da tercih edilen, yoğun disiplinler arası programlar sunan, kamu-üniversite sanayi iş birliği ve bilimsel projelerde öncü olacak bir bilim ve teknoloji merkezi olmak üzere çalışmalarını sürdürmektedir.

Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğü tarafından üniversitemizin hem ulusal hem de uluslararası alanda adından başarı ile söz ettirmesine yönelik çalışmalar 2023 – 2027 Stratejik Plana bağlı kalınarak görev, yetki ve sorumluluklar planlanmıştır. Birimimiz, paydaşlarla doğru, etkili ve sürdürülebilir bir iletişimin tesis edilebilmesi için iş birliğine ve sosyal sorumluluğa önem veren, kaynakların etkin kullanılmasını önceleyen, şeffaf, hesap verebilir, etik değerlerden ayrılmayan bir yönetim anlayışını benimsemiştir.  
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